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AITANTHXEIX
OEMA A
Al. o
A2. «
A3. vy
Ad. O
AS. i) Ca+2H,0 —»Ca(OH),+H,

ii) 5H,0, + 2KMnO, +3H,50, —> 50, +2MnSO, + K,S0, +8H,0

®EMA B

B1.

And. Tic evBoAmiec  KaOoNG oL - OivovTol | TPOKOTTOLY - Ol  TOPUKAT®
Beppoynikeg e£1I6OGELC:

(1) C+0, >CO, , AH = -390kJ
2) H2+%02 SH,O , AH =285k
(3) CH, +20, —CO, +2H,0 , AH =—890kJ

H (1) og éxeu: C+0,—-CO, , AH =-390kJ
H(2) x2: 2H,+0,—>2H,0 ,  AH=-570kJ
H (3) avtiotpoon: CO,+2H,0 —>CH,+20, , AH =+890kJ

[IpocOétm katd pEM:
C+2H,—>CH, , AH =-390-570+890 = ~70 kJ

Apa: C+2H,—>CH, , AH =-70kJ
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B2. o) Zoot) emhoyn To (o)
Avtoroynon:
I, =11,
nl
nRT =

RT_(n+m)-RTy
M-V=nRT=Tl= v, v,

=>n-1,=m+n)-T, =>n-350=(n +n)-300 =

:>7n1:6nl+6n:>6n:n1:>n:%

e H avénom tov OyKov mpokarel EAATTOON TNG TEGNC, GLUVETMOC 1 XNIKT
1G0pPOTia KIVEITON TTPOG TNV TAELPA NE T TEPLGGOTEP Mol aepiwv.

AALG €00 An =0, ondte Ogv Eyovue petaforn g 6éone X.1.

oA, agp

o T 0°C=n XIxweiton mpog v ev860epun dnrady mpog ta Sekid
® 7TPOcONKN KaTtaALT =0 KaToAOIng oev. aAlaleL T Oéon X .1

e H awénon tov 6yKov (pe 0ed0UEVO OTL N=aTAOEPO) TPOKAAEL ELATTMO
TNG GLVYKEVIPM®GTG, GUVETMG EAATTMGN TG TOYVTHTOG OVTIOPACTS.

e H avénon g Beppokpacioc avédver Ty taybTnTo ovTiOpacG.

e H mpocbnkn xoradvtn avédver Ty ToyvTHTO AVTIOpAGTC.

I'. o) Ileipapa 1:

M) 2HI & H + 1,
apyn 0,06 - -
uetaforéc -2x X X
X1 0,06-2x X X

AMG x=0,01M , ondte [HI]=0,06-0,02 =0,04 M
ko [/,]=x=0,01M

—4
Ape K. _[H,] [fz]: 0,01 0,201 _ 10 Lk, 1
[HI] 0,04 16-10 16
[Teipapa 2:
M) 2HI - H, + b
<_
apyn - 0,04 0,04
uetaforéc 2y -y -y
X1 2y 0,04-y 0,04-y
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AMMG 2y =0,04 = y=0,02M ,
Apa [H,]1=[1,]=0,02M

0,02-0,02 1
R

Apa K, oF =

c2 T

B) Emeon n avtidpaon eivon evdodBepun mpoc ta de€id, avtd onuaivel ot
ue v avénon g Oepuoxpaciog, N MUK 1coppomion petoromileTon
npog to de&1d, omote ko awEdver kou K. Apa 1o meipapa 2 (oto
omoio M K, eivon peyolvtepn) mpaypoatomombnke oe peyoAvTEPN
Beppokpacia (01611 K, > K ).

OEMAT

I't. 'Eotw mmol H, , n,mol CH, xon n, mol C,H,
Onorte:
P, V=n, R-T=1:984=(n+2n,)-0,082-:300 = n +2n, = 0,4mol (1)
AP,V =n R T 50,5-9,84 =1, 0,082-300 = 1, = 0,2mol
Kot oVVETAOG(l) = i, = 0,1mol
Apa €govpe 0,2mol H, , 0,1mol CH, , 0,1mol C,H,

I2.
CH,: 1mol 890kJ
O, =+89 kJ
0,1mol ;= 89 kJ
C,H,: Lmol 1540kJ
s o 0, = +154 kJ
0,1mol ;=154 kJ
H,: 1mol 285kJ
Q,=+5TkJ
0,2mol =57k

Apa O0=0,+0,+0,=89+154+57= 0 =300kJ

I'3. 'Eyxyovue oamoieia 10%, dpa oto Oepuiddperpo amoppoedator to 90% g

mapayOpevng Bepuotnrag amd Ty Kawon tov piypatog @, = %-300 =270kJ .

Apa 0,,=(m-c+C)A@= 270=(2-4+()-30=8+C=9=>C=1ki/K
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OEMA A
Al.
(mol) 2X02 + 02 2 ZXOg
opxn 2 2 -
uetaforéc -2x -X 2x
X 2-2x 2-x 2x

A2.

A3.

n,=2-2x+2-x+2x=n, =4-x mol
0. = 2x :£:> ad :l:>4—x:7x:>8x:4:>x:0,5m01
Y d4-x 7 4-x 7

H anddéoon vroroyileton pe Pdon 1o XO, eneidn 1o O, PpickeTon oe mepicoeia

, 2 ,
KOl CUVETTOG: az%zx:O,S n 50%.

1

2
oy G s
X0 T [0,] (1 L5 15
(28
3 3
7 7 4 m ma LYLLOLTC
2 ynwkn wopporio (X.1) woyvet: p, , = ;I =2 ";‘/ 22
L oo 55 0% PG, 2-(Ar+2-16)+2-32
(1):>64=w:>2Ar+128:192
= Ar =32
(mol) 2X02 + 02 2 2XO3
X1 1 1,5 1
TPocOET - +0,5 -
TEAMKA 1 2 1
1
(?)2 V
npéner Q. =K, =2 1 2:2©5:2®V:4L
—_— 2 P—
(V) ”

Apa o Oykog Tpémet va awénbet katd 4-3=11L
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